

主業團監督蔡浩偉主教四月二十一日抵台

四月二十日台北下了一天的大雨，而四月二十一日天氣奇蹟般的放晴了，感謝天主！

2009年4月22日

主業團監督蔡浩偉主教於四月二十一日搭機由日本關西起飛，在下午一點十九分抵達桃園國際機場，現場由東南亞區域代表羅瑞文蒙席、一些會員及他們的家庭在場迎接。特別感謝王大使及外交部人員派車迎機。

監督一到台北即馬不停蹄於六點在女生部文杉學舍及七點二十分在男生部城中學苑，分別舉行兩場聚會。

監督在城中學苑聚會時，鼓勵大家要成為一個祈禱的靈魂、多克己、要彼此相愛、要努力成聖，不要怕累。其實最辛苦最累的就是監督，但他一直面帶笑容，中場還起身回答問題直到結束，最後監督降福大家與每個人一一擁抱，每個人都獲得了滿滿的祝福。

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
zhu-ye-hui-jian-du-cai-hao-wei-zhu-
jiao-si-yue-er-shi-ri-di-tai/](https://opusdei.org/zht/article/zhu-ye-hui-jian-du-cai-hao-wei-zhu-jiao-si-yue-er-shi-ri-di-tai/) (2025年12月
21日)